FAF 4B 112ERF110-108- 1068 ZR 2 £2 e B B EFRILH (225K)

110108~ 106 R 2 %4 R A RE N
-~ Wmm

AREBEF N AL GERKTINFERMMARTZ (AL RREEF- & B RTERY AR L N FERD
107 77 > THREBEA A EA LN EF ALELTIAREER -2 & T 222 ¥4 o AFRLLE BFBARER
FEL Y TREERERDS 2 A REE ST -

1122822107 » ¥ xdAREE%- & (110F2p)-2¥3-%2 (188&ER )~ 22487 £#(1068 2R )E4 e
EHA L BAR S w0 RS v okE T0% > e £ 1

~.

Al LEHIBEIEY CREEE LA

BEE-ER¥S IFTEETE T BEBTERES o

5 & (110 8 & R) (108 £ & R) (106 £# R) o
HBA | EF A8k | BFF ($PAEK | BF A8 | B8 Uk BF Ak (B85 Ul BFA&k BEFS
« B 3w 1191 929 78Y% 1123 726 64% 1117 653 57% 3431 2308|  67%
AL T 282 230 86Y% 252 189 80% 281 182 66Y% 815 601  79%
te B AR L 5T 268 235 85Y% 262 206 78Y% 237 163 62% 767 604  75%
#4 27 23 90% 18 15 86Y% 19 14 71% 64 52| 84Y%
KEAY 1768 1417 80% 1655 1136 69% 1654 1012 61% 5077 3565  70%

S AB () BES A RHE K A
TEm-# ZEF T E2Z LN () ZEFRe AR E A BEEESF o AT A 29T




% 2

28 () REA R AE T TN A
BEx_ B ¥4 | BEFR-EBES | BEET ERES »oaL
v E

B #% L 453 J PEFLE) g4 |- Ell(l%& R) ‘ ’(’108*5;& B) ' ,(‘106*;5{‘& B) _

] BE 535 L BE 535 EHL| BE 5% % R BT | B

' IR S Al | A B S IS 3 | AE| &
0 |&3 1768 1417  80%| 1655 1136]  69% 1654| 1012|  61% 5077 3565  70%
1 |xT8R T H 4 B2 58| 50 86% 58] 42 72% 53| 28] 53% 169 120]  T71%
2 |kTHER T i LT 11 8 73% 5 4 80 11 6  55% 27| 18]  67Y%
3 |kTHER T i # 4 Fr 9 7 78% 3 2 67% 10 8|  80% 22| 17| 7%
4 |%TER BARETE & |x & 36 33 92% 40| 31 8% 41 36|  88%  117| 100|  85%
5 kT HER BAKTE & LT 21| 16 6% 14 8|  57% 31| 17|  55% 66| 41|  62%
6 |HxTHER BAKTE & | RRAdor 5 4 80% 3 3 100% 3 0 0% 11 71 64%
T |H%TER kT E L |x g 78 55 T1% 82| 24|  29% 83| 23]  28% 243 102  42%
8 |xTER kT E 4 L 13 10 7% 7 5 1% 9 6]  67% 29 21| 2%
9 |kTHER “KTH s | RBALz | 10 9 90% 7 6  86Y% 3 3| 100% 200 18]  90%
10 |®7 5K TR B k|4 n 38 34|  89% 33 27|  82% 40| 24|  60% 111| 85  T7%
11 |®k7 58K IR Rk LT 17 14 82% 17 11 65% 17| 11 65% 51| 36|  71%
12 |®xT8K CTLBGET B b | B LT 6 6 100% 11 9 82% 10 7 T0% 27 22| 81Y%

By B gRt

13 |®7T8K g 4 4 B2 32| 27 84% 34| 32 94% 39| 31 79% 105 90|  86Y%
14 |®7T 8K By Rt (L 7 7 100% 5 5 100% 5 3| 60% 17| 15|  88Y%




BER-ER %Y

EER=-rR %3

EERTERES

&3
s wn | semu | pe [OREID | amgan | awern |07
BB EF 535 EH| BE 535 BB BT e BB BY | BF
il A Ad | A ¥ A | A ¥k A | A | F
L
L CE
15 |75k L BB L 5T 22 22]  100% 17 17)  100% 18 15 83% 57 54| 95%
KT (78 id
16 |&7 5K AT LT 6 5 83% 11 10 91% 8 6 75% 25 21 84%
KT (78 g
17 %78k =t BB L 5T 22 16 73% 12 10 83% 29 20 69% 63 46| 3%
KT (78 ig
18 &7 8K AT #4351 8 7 88% 6 5 83% 4 3 75% 18 15 83%
19 |* =2 #gsge |7 EZ];%? g x|~ g3 54 38 70% 51 31 61% 48 24 50%| 153 93]  61%
20 |A 2 EEFER W~ %% [FAirr 9 7 78% T1% 12 8 67% 28 20 T1%
21 (A2 EEER BF~ & ¢ |[RRalsr 4 3 75% 4 41 100% 8 5 63% 16 12| 75%
22 | A BN A SR 1 1 100% 2 2 100% 2 1 50% 5 40 80%
23 (A EUNFIR |l EEEE k| N 38 35 92% 42 35 83% 47 33 70% 127 103]  81%
24 (A EpEF (e eemg ki 12 12| 100% 12 8 67% 14 10 T1% 38 30 79%
25 (A EmER (Bl Er R kAR 26 21 81% 20 13 65% 17 9 53% 63 43| 68%
26 A AR |F 25 4 ~ 30 42 30 T1% 51 31 61% 48 25 52%| 141 86|  61%
27T A2 HEpEm |F 28 LT 22 16 73% 20 12 60% 18 11 61% 60 39 65%




BER-ER %Y

EER=-rR %3

EERTERES

&3
s wn | emy | g GDED | awesn | awsen |
I R AN 535 BB 5 E 535 L BE 5% % By B | BF
X fk| Ak A | A Bk T ARE = Al | A dk| &
28 | A HEIR |5 ®E X BBRAR LT 11 8 3% 18 11 61% 6 4 67% 35 23 66%
29 (A ENER ARTENRE | 44 31 70% 54 33 61% 39 20 51%| 137 84 61%
30 A EmFr REENE L (AL 24 17 1% 13 9 69% 28 15 54% 65 41 63%
31 |**4uNEFie ATENY & | AR LTL 18 14 8% 12 8 67% 22 12 29% 52 34 65%
32 (A AR EERE ~ 30 34 27 79% 30 22 3% 38 22 58%| 102 71 70%
33 |ArEFR |BERE L AL 3T 1 1 100% 6 5/ 100% 1 1 100% T 71 100%
g FEoL T
34 |r TR |5k < g3 36 25 69% 39 21 54% 39 17 44% 114 63 99%
g FEoLEA
35 (A EEER | F L AT 8 6 5% T 6 86% 10 6] 90% 25 17 68%
Al g ToR I
36 |ArENFER (B WRRAR LT 19 19 100% 17 14 82% 15 8 93% ol 41 80%
3T |[* 2 EEin | HEH < g3 36 33 92% 32 26 81% 40 37 93% 108 96 89%
38 | r 2 EHEIR | BT AT 6 6/ 100% 11 11 100% 4 3 5% 21 20 95%
st FEF
39 |EE 4 -4 217 6 22% 30 0 0% 33 0 0% 90 6 T
e L FEF
40 |(2H & AL rT 9 0 0% 11 0 0% 6 0 0% 25 0 0%




BER-ER %Y

EER=-rR %3

EERTERES

&3+
Bk T & EOTFLE £ 3| ‘ 511(1%& B) ‘ ’(’108*5;& R) ‘ ’('106*;3%‘& B) _
BB BT oy Y BE oy Y BF 5% % BB BETF | BF
' IR S Al | A B S IS 3 | AE| &
Bt R E g
41 |mE i B BT LT 5 2 40% 5 0 0% 7 0 0% 17 2 12%
HIRBRB TS P
42 |mEp TR L 36 35 97% 34 12 35% 33 11 33% 103 58|  56%
HIRBRB TS P
43 |mE TR LT 10 8 80% 15 12 80% 6 5 83% 31 25/ 81%
IR BRB TS P
44 |mEp TR BBALF |16 16| 100% 9 8 89% 3 1 33% 28 25/ 89%
45 |mE B i L 34 25 4% 27 18 67% 42 21 50% 103 64|  62%
46 |mE B i LT 2 2| 100% 2 2| 100% 7 4 57% 11 8| 3%
AT |mE B BB LT 8 6 75% 16 12 75% 9 5 56% 33 23] 70%
48 |mHE FafE < B2 31 23 4% 32 23 2% 42 22 52% 105 68  65%
49 |mER Faps LT 9 9 100% 12 8 67% 10 5 50% 31 22| T1%
50 |mHE Faps BB LT 8 6 75% 13 9 69% 4 2 50% 25 17 68%
51 |m¥m WY E < B2 45 28 62% 35 15 43% 42 24 57% 122 67|  55%
52 |mHEm WY E LT 8 8| 100% 8 8| 100% 12 10 83% 28 26)  93%
53 |mFm WY E BBALF | 36 34 94% 47 43 91% 38| 36 95% 121 113]  93%
54 |®T Hm TRAFERE & [ B 137 103 5% 82 72 88% 117 98 84% 336 273|  81%




EEBE-2E ¥

4

EER=-rR %3

EERTERES

3
e an | ey | ge UNERED L (mERn | Gwern S
e R Y EH BF Y 1R 5% & B BYF | BF
L] A | X i | Ak A | Al | &

5 WY HEk HEpERF Rl 6 6] 100% 6 6 100% 10 6] 50% 20 15 5%

56 (WY H P EHE K & F 51 43 84% 40 33 83% 36 21 o8%| 127 97 76%

57 T HEk R PEHE KL F 28 26 93% 38 23 61% 33 17 52% 99 66 67%

58 T HE HFHEFRG | L FE 39 28 2% 48 31 65% 50 29 o8%| 137 88 64%

59 T HEK LR o g S R 40 29 3% 32 24 9% 34 20 59%| 106 73 69%
GNLECS E-RLE |

60 |HYTHEK= & ~ 530 49 36 3% 45 30 67% 47 29 62% 141 95 67%
GNOEEE R LR

61 MY E AT 8 7 88% 8 8 100% 11 8 3% 21 23 85%
DNTECE o LA 4

62 [T E i BRRAR LT 10 10 100% 12 9 5% T 6 86% 29 25 86%

63 [T HE kALY k|~ H 52 46 88% 52 47 90% 53 41 7% 157 134 8%

64 MY HEI= Eho kS kLT 10 10 100% 11 11 100% 9 9 100% 30 30{ 100%

65 (Y E R p S ¥ e L 11 11 100% 15 15)  100% 10 10 100% 36 36| 100%

66 |[fET Hrx EE P EF YT | BB LT 13 13| 100% 9 9 100% T 6 86% 29 28 9%

67 |HWT HEK WL EF Y (LT 2 2| 100% 2 2| 100% 1 1 100% 6] 5 100%
P B AT

68 |HT HE 3T AT 20 14 70% 14 6 36% 13 6 46% 47 25 53%




BEx_ B ¥4 | BEFR-EBES | BEET ERES »oaL
v E
B B T T s o e
EB] BE 5% % EHL| B E 5% % EH HE 5% % BB BEE | BF
S IR S Al | Xk A | Ak Al ¥k F

P B AT

69 |87 S T e aEaELsT | 17| 14]  82% 13 5 3% 12 6 50% 42 25 60%
ik ich Sl P

0 (kT HR T e R 7 6 86% 5 4 80% 2 1 50% 14 11]  79%

(- 453 @w{nﬂﬂ ot F 43T 11 11| 100% 9 9| 100% 15 15| 100% 35 35 100%

72 |8T ER Bo¥TAL | AB LI | 12)  12]  100%  16] 15 94% 16| 16| 100% 44| 43|  98Y%
@@%i?ﬁp

73 KT HR T e LT 15 13 87% 8 7 88% 5 3 60% 28] 23]  82%
s B P

4 |RT H R T e f BRAR L 5T 0 0 - 1 1| 100% 3 2 67% 4 3| 5%

(CENEE-2 F-EJNIERE D -F SR £ 311 30 97% 30 5 17% 0 0 -l 61| 35| 57%

6 |PrFmER (B FESL L i 5 5 100% 0 0 - 0 0 - 5 5 100%

TP rE R (AETIE L |2 82 30 19 63% 25 12 48% 0 0 -l 55| 31| 56%

78 | rcE B |2AE{IE s [l 1 1| 100% 0 0 - 0 0 - 1 1| 100%
WEAELY

79 [P rcEms m@s gk * 20 35 34 97% 27| 26 96% 0 0 -l 62 60|  97%
WEAELY

80 | s mAIa h!fd%‘f,\ LT 1 1| 100% 0 0 - 0 0 - 1 1| 100%




A}

In

BER-2(0FER)EE

dieEEE (FH7 L 07) B

(=) &34 253"

M d EiE- &(1105‘?41}*;).& SEA ré’iﬁykg’%ﬁ“%\ PHERL R DT84 > e e R AHE 14T A - HEFS
80% - & ¥4 & F i F7; ’br (% St LRI T ) X 1039 4 o deT A 3 E%‘]l’#\r —‘k3544’ r“‘i R Flde 4
4:

23 ZER-2(I0F2R)EHLEEL L E N 50304

g4 DI TEH A pFL a: R RIE i Eﬁ?b?&‘#—.t’

A e ) A v o d i) A b

~ g3 485 92% 117 13% 9 1% 318 34%
ALz 168 3% 23 10% 9 4% 30 13%
B BRAR L FT 217 92% 8 3% 6 3% 4 2%
# 1T 20 8% 1 4% 0 0% 2 9%
FERY 890 63% 149 11% 24 2% 354 25%




100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

52%

®l 1

87%
73%
34%
13% 13%
10%
1% 4% 3% 3% o9 4% o
(]
e |
,Liﬁg

EETiBI

92%

FERRE 3T |7

mERTEE a#oTRTE aXEREZEE  w HEdEES

2Ew-&E(11052R)EEHE

ER R SR AT

9%



24 2ER-E2(I08ER)LEHIE2 X4 #\iﬁui‘c/ﬁv F) 5t £

Ep 4 F 3N AT BRAAL | L &3+ E P K
0 171 7 0 0 178 50%
PR B E FR 36 6 1 0 43 12%
BHLTRE RPN 15 2 0 0 17 5%
BEFFTFE-IRNTE 12 2 0 0 14 4%
By LR R 2 0 0 0 2 1%
b e L | 28 3 0 0 31 9%
By Tp—He 1 0 1 0 2 1%
HPpaive 27 6 1 1 35 10%
His 26 4 1 1 32 9%
]t 318 30 4 2 354 100%

10




¥

BEFLIA B AR PR T g g pE /(e pEF LR HH00%) - # ¢ TRB X MR Rk
s U REEES & L RE L RS LS NI R —*Fm Be g oagig (a—?l% E DR AN
FEIREY CEHIEY AP U R R TES Y P TR F o gRPAREER- 2108 ER)LE
4OEREE KL 96, T% > 4o & 5o
205 BE- 208 ER)EES REF AP
4w s pEH (O R E (1) (A kil
* B3 602 27 629 95. 7%
AL FL 191 6 197 97. 0%
fe BRAR L 5T 225 1 226 99. 6%
%45 21 1 22 95. 5%
gt 1039 35 1074 96. 7%
MGL g e /(e geE AR F)X100%
(=) EBRB L3

oo AR AL BEE- E(I0FER)RELY - 55 1039 4 p 5 B2 3eR (3 B 2P A2 pFL (5)F < F
WA EREEELD 6l TRT EBEE, T bk E o S 57/0,4m %6 B 25T o

11



R AR s A

26 2E%- 21105 &R pEL L4
B E A * = -

TR EH 20
Wiz 15
FLE PR AR BF 17
R Lk 8
ARFR - A EER LY 10
5P§>I,§f [iyi=2~ 34
Hepp3 i 50
T 33
&M 27
EESYF Ry 22
ELEEL 45
PR & AR 50
R s 588
B A% AL PRAAT 14
R 2Lk e 2 72
P REEO R 2 4
b3 1039

12




60% 57%

50%

40%

30%

20%

10% 7%
% 3% 3% o 4%
2% 194 2% 194 1% ° ° 2% 9
0% M . B e = W T ] o
PRI }é@% P
G0 & o é’& K ¥ p /& NS x;
K & i ‘& {& ;f/'/o % Aéw @7 - @ @ >ﬂ<’
& L U L T < ? “x?* G @’ \7
& % o &
. P A?ﬁ
2 w :
B2 2%x-=2(11082R): i*é'r-i R .

13



T »

E¥mz22(18FER)HZ¥
(=) 2F2 e )0z

¥ 4 5k

(H"

RERE (WAL L5T) B34

AMer2 iz E(108FER)E L i‘féi%’%ﬁ“’%\ PHERL R 1655 4 > 2 =i AH K 1136 4 - HEF S
69% - 2 £ 4 & £k 53 ’bri‘c—‘k(%‘ SR LI TEE ) & 993 4 ’ﬁr'fz\»7‘5€13’#\§£%‘é—‘§1124 ’#\ﬁ.“u%‘é)ﬁ!?‘]ﬁr%
8:

27 2Xm=2(8FER)EFHEL LB L0 )04

g4 B P g iFH R I RS i ki

A e ) A v o d ) A v

< g3 521 73% 91 13% 13 2% 95 13%
LT 148 78% 18 10% 10 5% 13 T
B L T 189 92% 5 2% 8 4% 4 2%
L5 12 80% 3 20% 0 0% 0 0%
o i 876 7% 117 10% 31 3% 112 10%

14




100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

92%
78% 80%
73%
20%
13%  13%
10% )
(] 0 (]
0% 0%
RERHR DT FERAE 3T LIt

m e TIEE e TRIEE eaXERBEYEE  » HRidRsETd

B3 2XB-2(108FER)EEHZEA L ENw A5 5

15



28 ZxB=F(08FER)EFHEL2 At RFIN L

) AER AL | ARAL # 4 5 &3 TEP K
g 48 5 1 54 48%
PRIP B FIR 9 0 0 9 8%
BHLTRE RPN 3 3 1 T 6%
By yR-—IRNTE 2 0 1 3 3%
BE Y F R 1 0 0 1 1%
B HE G324 R 7 0 0 T 6%
By Tp—He 1 0 0 1 1%
Ffpaivd 13 1 0 14 13%
H 11 4 1 16 14%
i 95 13 4 112 100%

16




# TR AR R T rﬁk#ﬁc%ﬁ?ﬁ—ﬁ/(%ﬁ&%‘;—‘wﬁﬁﬁ—*ﬁ)*lOO%)Joﬁt’ I S Y
W RBR ’n‘v%‘#\fc«f]—‘ﬁ’z«ib‘“ﬁirﬂ“ﬂ?b%%‘—“—‘ﬁy#?i’rﬂ*ﬂ?bﬁ*‘u%ﬁ"—*ﬁﬂ g (a—?'% WO R &
BEREY FPIEY A HUREE > n @ THESFS ) P TR o TAREER (1088 ER)EL
AR ESF L 98.6% e A 9o
290 23m- 21085 ER)EES R u 2
F 4w @fjfu%‘é—*ﬁ(*) Fmd () B (A) fﬁu#‘-?
< F3n 618 13 631 97. 9%
AT 166 | 167 99. 4%
BBRAR L FT 194 0 194 100. 0%
#4157 15 15 100. 0%
og i) 993 14 1007 98. 6%
Xéiirjﬁiff*:@#%‘*ﬁ/(ﬁﬁﬁiﬁﬁ%“ HX100%
(=) EBE R st

G A2 B L2 BE R - 2(108FFeR)EE4 P > 15 993+ P wfiﬁ“"»fi(gnwﬂvi%if IPELIE)E - B
Mg ERRBRNEREDL G TR T BV T v BB 0 A D24 A 10~ W 4 Tor o

17




210 BEmz 210852 R)c EL £ PEaTol s 4

L s -
ER YR b
Bl iy =
FLE R AR BF A I
P AR 9
TRFTR s RS R ¥y I
¥R R GEAE _
oy g il o
PR =
& A =
EFEFERE :
FaEy ey O
FORS £ AR b
FoT B U !
B A2 AL € PRIZUE 18
R 22 Lk i PR AT >
PN EEELET I 10
= 993

18




60%

52%
50%
40%
30%
20%
10% o ., 7% .
3% % " 4 5% % 4%
2% ° 2% 19 2% 2% 2% 1%
o M W m . = ] | I I | .-
S @;% Y Ry
% %%/ %X%—K ’&3‘3’ %] <3<\ x\x& %x\ ‘,f‘ﬂ/ g%xé X 7/\‘*@ égﬁs X\@\/ f)/@&
K U
);g,%( WN\ O(}’ Oﬁ\ﬁ , ”<> 1% b ‘/Q. Qﬁ% NG SS@ &é() ~)§L
W /;}4? WS % f? s /{% {Qv A@ @ 0\@& e
" </ YS7_ 7 7 &
£ @f@% ‘”Af v N & &
& pus A
4

W4 2HH=2(08F&R)" ﬁ*i‘ci TR E S A
7 BERTE(0BRER)ZEI AN ALE (FH3 A 49) B A
(- ) 2E4 5% a0t
A EEERT E(065ER)EE2 0 réviﬁm’%ﬁm,,\, PWEBEL L1654 4 0 A me R A 10124 0 HE S
66> BH2EBFiRo 020 ¢ Jf (3 2P 31 @aiEg) 58044 - dem 2 11~ W 5> M*?%_ago Lo ARRE R T

19



12 :

211 2RI 2106 FFR)EFHEE2 L e 2,030 4

2 4] £ f'f—g A1 PFFL f’r—g T /1—';91_";\1}—*5 p "‘f’:'*bii/rl;%i"

A e ) A v o d ) A v
< B 2R 513 79% 50 8% 16 2% 74 11%
FAF 146 80% 19 10% 7 4% 10 5%
BB L FL 148 91% 5 3% 5 3% 5 3%
#1357 11 79% 2 14% 0 0% 1 %
g | 818 81% 76 8% 28 3% 90 9%

20




100%
91%
90%

509, 79% 80% 79%
0
70%
60%
50%
40%

30%

20%
’ 14%

11% 10%

8% 9
10% 1% 5% 7%

. 2% I 3% 3% 3% o
0% — m - . a4
REEY

HEEDE FERERE -3 o
m TS sfoTRITEE exE8FEREE =  BEEEsET

BO 2L K7 2(106F8ER)LEHZ2E4 B2 E e Fa0L 5

21



212 2ER7 #1065 FR)EFHE LS ARER TN

+ &2 AL BB L FL 1 5 &3 FPWF
0 20 0 0 20 22%
PR B E FR 1 0 0 1 1%
BT RE RPN 6) 1 0 6 %
BEFFTFE-IRNTE 7 1 0 8 9%
By LR R 3 1 0 4 4%
b e L | 19 1 0 20 22%
By yE—He 1 3 0 4 4%
HPpaive 13 2 1 17 19%
His 5 1 4 10 11%
]t 4 10 5 90 100%

22




2 2 2

S T St i TASE v A P LUDNTE RISl FRCER TS
ARG 6 d AR AR TR BAREY ey T A —*Fm e g et (FHAFE) RS A
REREY CFEPIY AU REY @ TFHIS | B0 TRBY ¥ o gur A REERT 21068 ER)LE
iﬁ%ﬂi&;&if‘, 5 98.1% > v+ £ 13 -
% 13 i‘-%-/% 41(106 §ﬁ)§):§; i)r}t»}}lr-—?‘ﬁfu;’l'%\
%414 R EECO) () £ (0 FES
< g 3R 563 13 576 97. 7%
FRL T 165 2 167 98. 8%
’E_E%Wﬁ-l.fl 153 1 154 99. 4%
1 1 5T 13 1 14 92. 9%
=% 894 17 911 98. 1%

e S S = T RU T

Foy o rdz3dn a2 106FFERE ¥4 ’J”ﬁ89449all%%"",i*‘q’ﬁ(gxiﬁ‘—kiﬁ‘—ki‘%& L E)E o HEAlA T o BRI
Fagupt bl Ty £, v blEB 0 5 b3%heT & 14~ B 6 7T o

23



# 14 BFRT #1065 2 R) rd £ Pl

B A =
B~ s s < E (L) 3
HEZ L 2 HFEB)

fiz £(0) 39
TAEMFERED) 4
oK EEE 5L E ¥ (E) 0
s21 %0 1
P s R 826 21
EHEHEEAD 2
ERCEIRE AP 16
IR B R B3R TR E) 30
£f% k2K 29
354 (L) 0
¥ P2 HERE) 34
AERBFEN 0
DEFRE R s B4 E % 2(0) 34
57 E£P) 48
Fo iR kg 1 PRI E(Q) 40
2 kBRI E(R) 817
H @R+ ¥(S) 45
T 894




53%

60%
50%
40%
30%
20%
10%
10%
4% 4% 4% 4% >%
6 3% gy 3% 3% .
LU B T T B I
e O S Sl S g I g
T 7 R o4 A A 1 7 T 4 = 7 < 7 7 T 1
@‘%{0‘% & o y%@ %/yx\&%?@ @’& & @i@" @gy&@g@ / g&% %%gf@ gg& %@@@ﬁ . gggy @5_@
=& A ﬂ]' o . b 7 1“\& S X
v S oF G T g @ A
T T b & 7 @ O
S & & o X - & &
9 K - ;@ <3<\~\ i
® ~ < &
o % g PP
2 1//%%%— .4
% J;,yl\
) |
S ’

K w2 )

B 6 2Hisy#(106%=R) prdramy

25



